



**RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA EDITAL Nº008/2022- CPG/UFAL/PPGEFOP – SELEÇÃO DISCENTE
MESTRADO EM ENSINO E FORMAÇÃO DE PROFESSORES**

Onde se lê:

| | |
|-------------------------------------|-----------------|
| Homologação das inscrições | 14/12/2022 |
| Período de recurso | 14 a 16/12/2022 |
| Resultado do recurso da homologação | 10/12/2002 |

LEIA-SE:

| | |
|-------------------------------------|-----------------|
| Homologação das inscrições | 15/12/2022 |
| Período de recurso da homologação | 15 a 19/12/2022 |
| Resultado do recurso da homologação | 21/12/2002 |

Prof. Dr. Wilmo Ernesto Francisco Junior
Coordenador PPGEFOP
Arapiraca, 15 de dezembro de 2022.